

中城湾港新港地区物流促進事業 質問回答書

| 質 問 事 項 | 回 答 事 項 |
|---|---|
| <p>質問1：様式-4「業務実績」について 当社は創業して三期目の事業年度となります。 また、同種事業において再委託先として承認を受け、一部業務を遂行中です。 今回、コンソーシアム（共同企業体）の構成員としての参画を検討しております。 このような場合、当社としての実績に加え、代表者または主任担当者の直前の勤務先または過去に在籍した企業・団体における業務実績を記載することは可能でしょうか。</p> <p>質問2：様式-6「主任担当者及び担当者の経歴等」について 上記（1）と同様に、直前の勤務先または過去に在籍した企業・団体における経歴および業務実績を記載することは可能でしょうか。</p> | <p>回答1：企画提案様式-4（会社の業務実績等）に関する質問につきまして、こちらは、企業能力（業務実績）を評価するものとなっているため、今回プロポーザルに参加表明する企業またはコンソーシアムのみの業務実績を記載ください。 実績を証明する契約書等の写しも添付してください。</p> <p>回答2：企画提案様式-4（主任担当者及び担当者の経歴等）に関する質問につきまして、こちらは主任担当者の業務実績を評価するものとなっているため、今回プロポーザルに参加表明する企業またはコンソーシアムに所属する主任担当者の過去在籍した企業を含めた業務実績でも問題ございません。 実績を証明する契約書等の写しも添付してください。</p> |